

# Přišli o domy. Bydlí v buňkách

Rodinám z Polomi a z Bělotína obce sehnaly provizorní bydlení. Velká voda jim totiž zdevastovala jejich obydlí

KATEŘINA KAPKOVÁ

*Bělotín/Polom/* V suché posteli se dnes v noci poprvé od povodní konečně vyspaly tři rodiny z Polomi a dvě z Bělotína. Obec jim sehnaly provizorní unimobuňky. Jejich domy jsou totiž tak vlhké, že v nich ještě řadu měsíců nebudou moci bydlet.

Dvě rodiny z obce Polom mají od včerejška k dispozici každá po dvou buňkách, párou zapůjčila obec pro třetí nejvíce postiženou rodinu.

**„Podívejte, už tady mám postel. V domě spát nemůžu. Mám problémy s dýcháním a vlhkost mě pořád dráždí ke kašli. Je to o zdraví.“**

Jana Humplíková z Polomi

„Pán v ní bude přespávat sám. Zbytek rodiny přestěhoval ke svým příbuzným,“ podotkl starosta Polomi Václav Sládeček. Podle jeho odhadu budou lidé v těchto provizorních podmínkách bydlet hodně dlouho. „Dříve než do Vánoc jim ty domy určitě nevyšchnou. Navíc v nich bude potřeba udělat úplně nové podlahy a omítky,“ naznačil dlouhodobý proces obnovy Sládeček.

Manželé Humplíkovi si včera do unimobuněk přestěhovali prvních pár věcí. „Podívejte, už tady mám postel. V

domě spát nemůžu. Mám problémy s dýcháním a vlhkost mě pořád dráždí ke kašli. Je to o zdraví,“ svěřila se Jana Humplíková. Naposledy byl její dům zatopen v roce 1997. „Ale teď jsme v něm měli ještě o půl metru vody více,“ řekla žena, která je rozhodnuta se

po posledních zkušenostech s velkou vodou z Polomi odstěhovat. „To už nemá cenu spravovat. Tolik peněz už jsme do toho investovali a všechno je zničeno.“

Další rodina z Polomi, která má dvě malé děti, je dokonce povinna se do unimobuněk

nastěhovat. „Statik jim zakázal v domě bydlet. Při těch deštích se totiž nad jejich pozemkem pohnul svah a hrozí, že se bude sesouvat dál, až dům zboří,“ uvedl starosta Sládeček a slíbil, že se této rodině bude snažit ještě jednu buňku.

Polomské rodině s dětmi podal již pomocnou ruku i neďaleký Bělotín. Slíbil jí zapůjčit jeden ze svých nájemních bytů, aby mohla žít v důstojných podmínkách i po tu dobu, než se bude moci vrátit domů.

**Pokračování na straně 2**



**PROVIZORNÍ DOMOV.** Jana Humplíková z Polomi si včera do svého provizorního bydliště stěhovala první věci. V jejím domě byl při povodních metr vody a dodnes se v něm kvůli vlhkosti nedá spát. Foto: Kateřina Kapková